
- - - 4.9

- - - 4.8

- - - 4.9

- - 4.5

Definitely
False

More False
than True In Between More True

than False Definitely True Average Value

11.8% 88.2%

17.6% 82.4%

5.9% 94.1%

5.9% 23.5% 70.6%

- - - 4.7

- - - 4.6

- - 4.6

- - 4.5

- - - 4.9

29.4% 70.6%

35.3% 64.7%

11.8% 17.6% 70.6%

11.8% 5.9% 82.4%

5.9% 94.1%

- - - - 5.0100.0%

Footnotes:

*Items have been modified to postiive for reporting consistency.
**Superior - greater than or equal to 4.75, Good - greater than or equal to 4.25 and less than 4.75, Fair - greater than or equal 3.8 and less than 4.25,
Needs Improvement - greater than or equal to 2.6 and less than 3.8, Serious Concern - less than 2.6. 
Comment labels are derived from normative data collected Fall 1999-2002.

STUDENT RATINGS OF INSTRUCTOR'S COMMUNICATION SKILLS
(For explanation of report, see attached Interpretation Guide)

Semester:
Reference Number:
Report Generated:

Survey Administered:
 

Number Enrolled:
Number Responding:
Percent Responding:

...shows understanding of sutdent questions/comments.

...uses a vocabulary level appropriate for this class.*

...does not speak too rapidly.*

...does not cover too much material in class sessions.*

...expresses ideas and thoughts clearly.

...has good organization in presentations.*

...has skill in explaining difficult concepts.*

...communication level is not seriously hampering me.*

III. OVERALL EFFECT OF COMMUNICATION

...enunciates clearly.

...speaks loudly enough.

II. CLASSROOM PRESENTATION SKILLS

My instructor...

I. BASIC COMMUNICATION SKILLS

Course Number:

Superior

Good

Good

Superior

Good

Good

Superior

Superior

Superior

Good

CONFIDENTIAL

Comments**

Department:
Instructor:


